

4岁重病女孩被遗弃在医院?

单亲爸爸暂时丢下她回家筹钱,网友呼吁一起来帮帮小梦函

4岁的儿童,原本应该无忧无虑地生活在父母的怀抱中,尽情享受童年的欢乐,然而,家住连云港市灌南县田楼乡合兴村的女孩周梦函却过早地感受到世间冷暖。3岁时,母亲离家而去;4岁生日前20天,被查出患上急性再生障碍性贫血,生命岌岌可危;她父亲为凑药费,一度无奈将其一人放在医院3天。同病房的一位母亲将小梦函的故事发到网上,虽然在网友的爱心帮助下,周梦函得以继续接受治疗,但还是经常因感染发烧,8月6日,她再次住进了灌南县人民医院……

患病

3岁时母亲离家 4岁患再障

周梦函的父亲周传能是个老实巴交的农民,他告诉记者,自己10多年前经人介绍认识梦函的妈妈,对方是贵州人,一开始两人也生活得很好,他们先后有了一儿一女,儿子今年已12岁,2008年3月26日女儿周梦函出生,虽然家庭条件很一般,但一家四口也能简单生活。

周传能常年在外打工,两个孩子就由妻子一人在家照应。但是2011年4月初,他妻子突然不辞而别,丢下了11岁的儿子以及年仅3岁的女儿。无奈之下,周传能只好将两个孩子托付给已经70多岁的父母,自己则继续外出打工养家。

今年3月7日,即将迎来4周岁生日的周梦函突然高烧不退,在连云港市第一人民医院她被查出患有急性再生障碍性贫血,这个消息仿佛给了周传能当头一棒,他从扬州的工地直奔女儿的病房,但是面对女儿治疗所需高昂医疗费,这个年轻的汉子一时间有点六神无主。

治疗

父亲回家凑钱 一人独自住院

在亲戚朋友以及当地好心人的帮助下,周传能凑到了三四万元。4月20日,周传能带着女儿住进了苏州大学附属儿童医院开始进行治疗,但是很快,周传能带的钱就花光了,为了继续给女儿治病,他不得不向苏州附近的同学求助。

5月31日,再次没钱后,周传能决定回老家想办法,顺便看一看患食道癌的父亲,无奈之下,

他只能把女儿一人放在医院悄悄离去,“我不在医院,护士们能帮我照顾好她,我只想尽快借到钱继续给她看病。”周传能说,他担心医院中断对女儿的治疗,所以没敢出声就走了。

父亲走了以后,周梦函独自一个人留在医院,这个年仅4岁的小姑娘在没有家人照顾的情况下显得非常坚强,她没有哭闹,常一个人坐在病床上独自玩耍,显得很懂事,她的表现让同病房的大人们感动且不忍。一直到6月3日,周传能从家里返回医院,周梦函始终都表现得乖。

爱心

网友微博曝光 引来爱心一片

与周梦函同病房的一位母亲蒋女士一开始以为周传能的突然离开是要将孩子抛弃,出于母性的本能,她将梦函当成自己的女儿一样照顾,并将她的事情发到了微博上。

蒋女士的微博迅速引起了苏州媒体的关注,随后不少人为梦函捐款捐物。来自安徽的网友“心心妈”从6月初知道梦函的情况后,就一直想办法帮助她。“心心妈”与天使妈妈基金以及浙江的施乐会进行联系,积极为梦函争取慈善资助,同时她与关心梦函的网友一起在摇篮网以及淘宝网上发帖和注册“爱心拍”为梦函募捐。在大家的帮助下,前后通过各种渠道一共为周梦函募集到了1万多元。

“心心妈”告诉记者,他们还专门成立了一个叫“再生障碍性贫血周梦函”的QQ群,群里的十几个人一起为梦函的治疗以及费用出谋划策。群友毛先生的小孩曾经患过这种病,经中医治疗后,现在已经基本恢复正常,得



4岁的周梦函和她的父亲周传能在一起

知梦函的情况后,他立即帮助联系曾经救治自己孩子的上海中医谢医生,最终谢医生不仅答应为梦函治疗,还多次前往梦函老家为她就诊,并为这个家庭减免了一定的费用。

求助

网友力量有限 请求社会帮助

6月7日,周梦函出院回到老家。8月6日,她因发烧再次住进了灌南县人民医院,19日,记者在医院见到了周梦函和她的父亲周传能,经过两个星期的治疗,梦函情况已经稳定,周传能说,现在每个月梦函都需要输血

一次,输血小板三次,花费需要好几千元。另外,即使费用减免,每个月中药费还需要5000元。目前,在“心心妈”等网友的努力下,已解决了7、8两个月的中药费用,9月的还正在募捐中,摆在周传能面前的依然是一条漫长而又艰难的道路。

一直提供帮助的人“心心妈”向记者坦言,自己也很想长期帮助梦函,但是毕竟个人的能力非常有限,她希望通过快报这个平台呼吁更多的社会爱心人士给予这个可怜的孩子以及不幸的家庭一丝帮助,让周梦函这个年仅4岁的孩子早日摆脱病魔的折磨。 王晓宇



宿迁建立网上“民警心理自测及预警系统”

①杨亦文 针对民警在执法中权益受到侵害、工作风险和压力等问题引发的不良情绪和心理反应,宿迁市公安局从疏导调适民警心理问题入手,建立网上“民警心理自测及预警系统”,为民警心理健康“把脉”。

该系统包括个性特征测验、心理健康测验、心理应急测验、心理控制能力测验等4个方面的测验项目。

南通五学子获牛津、剑桥、哈佛录取资格

②陈莹 2012年夏季剑桥大学考试院全球统考成绩近日发布,作为南通地区首家剑桥大学授权的国际高中,南通一中首届A-Level课程毕业班学生在全英统考中取得优异成绩,沙子捷、丁诗颖、张昊、胡杨、吴天奇5位学生的成绩获得申报牛津、剑桥、哈佛大学资格。

蔡振华获聘中国乒协乒乓球学校名誉理事长

③陈莹 昨日下午,中国乒协乒乓球学校理事会第一次会议在南通市行政中心举行。国家体育总局副局长、中国乒乓球协会主席蔡振华受聘担任中国乒协乒乓球学校名誉理事长。南通市委书记丁大卫向蔡振华颁发了聘书。中国乒协乒乓球学校地处南通市通州区五接镇开沙岛中国乒乓球训练基地。

民生

受暴雨和高温影响 盐城菜价再度攀升

受连续暴雨和持续高温的影响,盐城市场一直居高不下的蔬菜价格再度攀升。昨天,记者从国家统计局盐城调查队获悉,33种常见蔬菜均价涨至6.69元/斤,整体上涨20.3%，“4元”蔬菜占据了市场

盐城市场许多蔬菜的单价都突破了3元,1元以内的蔬菜已难觅踪迹。此外,今年秋令蔬菜普遍高价入市,其中茭白市场零售价已达8元/斤。 陶展

突发

想给女儿烧两个菜 刚打开煤气就爆炸

昨天上午9点多,扬州施桥镇扬子新苑一住户家中发生煤气爆炸事件,一名79岁的男子被碎玻璃划伤,所幸没有生命危险。爆炸事故疑与住户家中煤气使用不当有关。

据伤者老伴介绍,昨天女儿出院,就想烧两个菜给女儿吃,烧菜的是79岁的伤者,岂料刚打开煤气罐没多久就发生了爆炸事故,“当时真的是吓到了,家里也被炸得乱七八糟,我老伴被碎玻璃划伤了,万幸没有生命危险。”此次煤气爆炸原因,怀疑与煤气瓶加压阀使用不配套有关,具体爆炸原因还在进一步调查中。 久建 丁宇

槽罐车堵住厂大门,一停20多天

几经周折找到车主,原来是驾驶员私停

这几天,宿迁永洪印务有限公司总务科科长卢鑫一直非常着急,20多天前一辆十七八米长的槽罐车突然停在了他们公司的门口,将大门堵了个严严实实,严重影响了货物的进出。

槽罐车堵住公司大门

昨天上午,记者赶到了位于宿迁市经济开发区标准厂房B区的江苏永洪印务有限公司,在公司的东大门,记者看到了这辆枣红色的槽罐车,正好停在永洪印务的东大门前,要想进入东大门只能从旁边的绿化带中过去。

卢鑫说,这辆车是20多天前突然停在这里的,一直也没有人过来开走。“我们企业的东大门进去就是前台,现在改成了验货处,几乎每个星期检验公司都要到这里对我们出口的货物进行检验。”卢鑫说,以前他们都是用叉车把货物直接运到东大门里的,但现在槽罐车堵住了东大门,叉车根

本开不进去。没办法只得让工人往里抬,实在不方便。

派出所找到运输公司

看到车子一直停在厂子门口,8月5日前后,卢鑫联系了宿迁交巡警二大队,二大队接电话的民警表示因车子不是停在路上,不算违停。民警给了卢鑫一家物流公司的电话,让卢鑫自己联系解决,并建议卢鑫找辖区派出所解决。

随后,卢鑫又联系到辖区派出所,派出所民警给了他一个宿迁远大运输公司的电话,说槽罐车是这家公司的,让卢鑫联系寻找车主。

卢鑫联系上远大公司,远大公司给了卢鑫一个手机号码,但这个号码却一直无法接通。20日上午,卢鑫又一次报警。这次民警让卢鑫到派出所把情况说清楚后表示,一定会尽快联系上车主,让车主把车开走。



堵在宿迁永洪印务有限公司东大门的槽罐车

车主电话中表示歉意

昨天下午,记者从网上查到了宿迁市远大运输公司的号码。该公司的工作人员表示该槽罐车确实是他们公司的,车主姓蒋,记者随后联系上槽罐车主蒋

先生,蒋先生表示最近车一直在驾驶员手中,他也不清楚驾驶员把车停在哪里,当听说车子停在厂门口把人家大门堵住了时,蒋先生连忙表示歉意,并表示马上联系驾驶员,尽快把车子开走。 杨亦文